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Сценарий развлечения к празднику 8 Марта 

для детей среднего возраста 

 «МАМИНЫ ПОМОЩНИКИ» 

 

Цель: создание условий для формирования у детей уважения и любви к 

матери, желания ей помогать. 

Задачи: 

Воспитывать уважение к маме, как человеку, дарующему жизнь. 

Поддерживать доброжелательное общение в играх, конкурсах.    

 

Ход мероприятия: 

Вводная часть 
Ведущий: Приближается первый весенний праздник – 8 Марта или 

международный женский день. Это праздник всех женщин, девушек, 

девочек. И сегодня в преддверии этого славного праздника у нас игровая 

программа «Мамины помощники!». И девочки и мальчики покажут, как они 

любят своих мам, как им помогают, какие они ловкие, умелые и 

сообразительные. 

 

Основная часть 

Ведущий: Есть в нашем мире слово вечное, 

Короткое, но самое сердечное. 

Оно прекрасное и доброе, 

Оно простое и удобное, 

Оно душевное, любимое, 

Ни с чем на свете – несравнимое, 

Дети: МА – МА! 

Ведущий: Ребята я буду задавать вопросы, а вы хором отвечайте 

«МАМОЧКА» 

- Кто пришел ко мне с утра? - МАМОЧКА! 

- Кто сказал: «Вставать пора!»- МАМОЧКА! 

- Кашу кто успел сварить? - МАМОЧКА! 

- Чаю в чашку кто налил? – МАМОЧКА! 

- Кто же в садик нас собрал? – МАМОЧКА! 

- Кто меня поцеловал? – МАМОЧКА! 

- Кто же дома все убрал? – МАМОЧКА 

- Кто любит наш веселый смех? – МАМОЧКА! 

- Кто на свете лучше всех? – МАМОЧКА! 

Ведущий: На хрупких плечах мамы лежит много разных дел. Рано утром 

просыпаются мамы, ведь им надо всех собрать и на работу не опоздать, 



приготовить ваши любимые блюда, поиграть с вами и при этом всегда 

оставаться красивыми. А кто же им помогает во всем этом? 

- Жужжит, но не летает, от пыли дом спасает (пылесос). 

- Застрочит, как пулемёт, платье новое сошьёт (швейная машина). 

- Летом папа нам привез в белом ящике мороз, и теперь мороз седой с нами 

летом и зимой, бережет продукты: мясо, рыбу, фрукты (холодильник). 

- Эта прачка-автомат нам стирает всё подряд (стиральная машина). 

- Он плывет по простыне, как кораблик по волне. Он хозяйкам добрый друг 

электрический... (утюг). 

- Ежедневно в семь утра он кричит: «Вставать пора!» (будильник) 

- Большой, с лохматой бородой, как метель метёт зимой, 

Дома он в углу стоит, за порядком он следит. (веник) 

- Есть у веника подмога, мусор любит он носить. 

Уступай ему дорогу, чтоб сор весь вынести. (совок) 

- Люблю людям помогать. Воду в дом могу таскать. 

Но могу быть и пустым,  красным, жёлтым, голубым. (ведро) 

 

Ведущий: Мамы выполняют много работы по дому, стирают, готовят, моют 

посуду. Убираются. А вы помогаете своим мамам? 

А мы сейчас проверим. Посмотрим знаете ли вы как варить кашу. 

Сорока – белобока 

Задумала кашу варить, 

Чтоб деток накормить. 

На рынок пошла 

И вот что взяла… 

Парное молоко – да! 

Куриное яйцо – да! 

Крупа манная – да! 

Капуста кочанная – нет! 

Соленый огурец – нет! 

Мясной холодец – нет! 

Сахар да соль – да! 

Белая фасоль – нет! 

Масло топленое – да! 

Рыбка соленая – нет! 

Лавровый лист – нет! 

Китайский рис – да! 

Перец болгарский – нет! 

Соус татарский – нет! 

Клубничное варенье – да! 

Бисквитное печенье — нет! 

Молодцы! Кашу знаете, как варить. А знаете ли, как готовить салат или 

компот? Какие нужны продукты? 

1 Конкурс «Салат – компот» 



Одна команда помогает приготовить овощи для салата, а другая фрукты для 

компота. 

2 Конкурс «Развешай платочки» 
Ведущий: Поднимите руки, кто дома убирает за собой игрушки. Кто же 

быстрее соберёт игрушки. 

4 Конкурс «Собери игрушки» 
Ведущий: А сейчас давайте с вами поиграем! 

Игра «Найди маму» 
(ведущий бросает детям мячик и называет детенышей животных, а они 

называют их мам) 

тигренок – тигрица 

теленок - корова 

поросенок – свинья 

львенок – львица 

зайчонок – зайчиха 

волчонок – волчица 

цыпленок – курица 

утенок – утка 

слоненок – слониха 

бельчонок – белка 

совенок – сова 

лисенок – лиса 

медвежонок – медведица. 

5 конкурс: «Угадай, что в сумке? 
Ведущий: Ваши мамы каждый день несут из магазина огромные сумки. Чего 

там только нет! Попробуйте угадать, что в этой сумке? 

Дети по очереди подходят к ведущей, запускают руку в сумку (смотреть в 

сумку нельзя!) и, нащупывая предмет, должны сказать, что это такое. После 

того, как название сказано - игрок достает этот предмет из сумки. 

Ведущий: Мама – это самый дорогой человек. Мамочка всегда пожалеет и 

назовет самыми добрыми и нежными словами — и солнышком, и котенком, 

и зайчиком. Ребята, а какие ласковые и добрые слова вы знаете про мам? 

 Дети: Любимая, дорогая, ласковая, заботливая, милая, нежная, мамочка, 

мамулечка.  

 

Заключительная часть 

Ведущий: Молодцы, ребята! Мамам всегда приятно, когда к ним ласково 

обращаются, называют ласковыми словами.  Нам бы хотелось, чтобы вы как 

можно чаще называли своих мам такими словами! Вы показали как любите 

своих мам, как вы им помогаете. Мам надо беречь, уважать и конечно же 

помогать им, заботиться о них, потому что дороже мам нет никого на 

свете. Постарайтесь никогда не огорчать их! И не забудьте поздравить их с 

праздником – 8 Марта и подарить свои подарки! 

  


